O6paTHble KnanaHbl Cepua DCV, DCVU Hy-Lok

fmapasanyeckue 06pa'r|-|b|e K/1anaHbl

= MpumeHeHune

[na ruApaBanyeckux XUAKOCTEN CXKATOro Bo3ayxa.

Mpocbba cBA3ATLCA C HALUMMU UHMKEHEPAMWU AA MONYYEeHUA AONOAHUTENbHON MHOPMaLMKM NO NPUMEHEHMIO Ha CNeLManbHble
cpeapl.

= YcTpoiicTBo

MMAapaBaMyeckme 0bpaTHble KNanaHbl YNJIOTHAKOTCA C MOMOLLbIO 31acTomepos (Viton 1 gp.). BHyTpeHHee ycTpoiCcTBO KanaHa pas-
paboTaHo A4/1A ONTUMMU3ALLMM MOTOKA KUAKOCTU.

= [laBneHue cpabatbiBaHUsA
Ob6paTHble KnanaHbl HACTPAUBAKOTCA U UCMbITLIBAIOTCA HA AaB/eHUe OTKPbITUA 16ap. Mo 3anpocy BO3MOXKHbI iaB/ieHUsA OTKPbITUA
o1 0,5 pno 36ap.

= Martepuanbi
CTaHgapTHble maTepuanbl ABAAOTCA 316-1 Hep)KaBetoLwas cTab, YINepPoAMCTan CTanb, NaTyHb. YnnoTHeHue (Viton, apyrue ynaot-
HEeHMA SOCTYNHbI MO 3anpocy).

O6paTHbIN KnanaH
DCVU

L
/

*YnaoTHUTE/IbHOE
KO/IbLIO

DCVU-06L 6 14 17 17 | 58 29

L L |Dpcvu-ost 8 17 | 19 [ 19 [s9 [30
7L z light |DCVU-10L 10 19 24 22 | 695 | 405
z PB 250 | pcvu-12L 12 22 30 27 | 725 | 435

/ / DCVU-15L 15 27 32 27 | 775 | 475
H hs h H DCVU-18L 18 32 36 36 | 835 | 515
PBIOO Tovu-2aL 22 36 46 41 | 935 | 615

DCVU-28L 28 41 55 50 | 113.7 | 695

» PB 100 |DCVU-35L 35 50 60 60 | 117.5| 745
DCVU-42L 42 60 70 65 | 119 | 74

DCVU-065 6 17 19 19 | 63.5 | 345

DCVU-08S 8 19 19 19 | 635 | 345

s |DCvu-10s 10 22 24 22 | 725 | 405

heavy |DCVU-12S 12 24 27 24 | 745 | 425

PB 400 | pcvu-14s 14 27 32 27 | 825 | 475

DCVU-16S 16 30 36 32 | 865 | 505

DCVU-20S 20 36 46 41 | 975 | 545

DCVU-25S 25 46 50 | 46 | 106.5 | 585

PB 250 |DCVU-30S 30 50 60 60 | 122.5 | 69.5

DCVU-38S 38 60 70 65 | 1365 | 75.5

Bce pa3mepbl yKazaHbl B MUJIMMETPaX, KpOMe CreLmanbHO 0603HaYeHHbIX.
M0 YMOYaHUIO YNNOTHUTEIbHOE Ko/bLo O-Ring noctasnisertca u3 matepuana NBR, nmbo Viton no 3anpocy (cmotpu ctpanumuy 115)

.@ HY-LOK CORPORATION 275



O6paTHble KnanaHbl Cepua DCV, DCVU Hy-Lok

Ob6paTHbI KnanaH

DCV GED-L/S
M ED-L/S BSPP unnmHapuyeckas

DCV-01GED-06L 6 14 17 17 14 | 425 28

L DCV-02GED-08L 8 17 19 19 19 | 445 30

L light DCV-02GED-10L 10 19 24 22 19 53 38.5

" PB250 | pcv-03GED-12L 12 22 30 27 22 57 | 425

* . YN/10THUTE/IbHOE

ED-Ring KOJIbLIO DCV-04GED-15L 15 27 32 27 27 60.5 | 455
/ pp1go | DCV-04GED-18L 18 32 36 36 27 66 50

DCV-06GED-22L 22 36 46 41 32 71 55

DCV-08GED-28L 28 41 55 50 40 | 79.5 63

~ PB100 |DCV-10GED-35L 35 50 60 60 50 | 90.5 69
DCV-12GED-42L 42 60 70 65 55 91 68.5

DCV-02GED-065 6 17 19 19 19 46 31.5
j DCV-02GED-08S 8 19 19 19 19 46 | 315

hi h H s DCV-03GED-10S 10 22 24 22 22 54 38

heavy | DCV-03GED-12S 12 24 27 24 22 57 41

PB400 | pCV-04GED-14S 14 27 32 27 27 62 44.5

DCV-04GED-165 16 30 36 32 27 66 48

DCV-06GED-20S 20 36 46 41 32 73.5 52
» DCV-08GED-255 25 46 50 46 40 | 785 | 545
PB250 | DCV-10GED-30S 30 50 60 60 50 | 90.5 64
DCV-12GED-38S 38 60 70 65 55 102 | 69.5

MeTpUuyecKana uuanHapunyeckas

DCVM-10ED-06L 6 14 |17 | 17 | 14 425 |28 | 8 |M10x1
L DCVM-12ED-08L 8 17 | 19 | 19 | 17 [435 |29 | 12 [M12x15
light |DCVM-14ED-10L 10 19 |24 |22 |19 |53 |[385| 12 [M14x15
PN 400 | pcym-16ED-12L 12 22 30|27 22|57 |[425| 12 [M16x15
DCVM-18ED-15L 15 27 | 32| 27 | 24 |60.5 455 | 12 [M18x1.5

pp16p |DCYM-22ED-18L 18 32 |36 36|27 |66 |50 |14 [M22x15
DCVM-26ED-22L 22 36|46 |41 |32 |71 |55 | 16 [M26x15
DCVM-33ED-28L 28 41 | 55 | 50 | 40 |79.5 |63 | 18 [M33x2.0

PB 100 |DCVM-42ED-35L 35 50 | 60 | 60 | 50 |90.5 [69 | 20 [M42x2.0
DCVM-48ED-42L 42 60 | 70 | 65 | 55 |91 [68.5 | 22 [M48x2.0
DCVM-12ED-065 6 17 |19 | 19 | 17 |46 |315 | 12 |[M12x15
DCVM-14ED-08S 8 19 |19 | 19 | 19 [46 |31.5 | 12 |[M14x15

s DCVM-16ED-105 10 2224|2222 |54 |38 |12 |M16x15
heavy |DCVM-18ED-12S 12 24 |27 | 24 |24 |57 |41 |12 [M18x15
PB 400 | pCvM-20ED-14S 14 27 [ 32|27 | 26 |62 |445 | 14 [M20x15
DCVM-22ED-165 16 30 |36 |32|27|66 |48 |14 [M22x15
DCVM-27ED-20S 20 36 | 46 | 41 | 32 |735 [52 | 16 [M27x2.0
DCVM-33ED-255 25 46 | 50 | 46 | 40 [78.5 |54.5 | 18 |[M33x2.0

PB 250 |DCVM-42ED-30S 30 50 | 60 | 60 | 50 |90.5 |64 | 20 [M42x2.0
DCVM-48ED-385 38 60 | 70 | 65 | 55 |102 [69.5 | 22 [M48x2.0

Bce pa3mepbl yKazaHbl B MUJIMMETPaX, KpOMe CreLuanbHO 0603HaYEHHDbIX.
MO YMOAYaHMIO YNNOTHUTEIbHOE KoAbLo ED-Ring noctasnsertca us matepmana NBR, anbo Viton no 3anpocy (cmotpu ctpanmuy 115)

276 J7778 HY-LOK CORPORATION



O6paTHble KnanaHbl Cepua DCV, DCVU Hy-Lok

Ob6paTHbIN KNanaH

DCV L/S-GED
L/S'MED BSPP umnnuHppuyeckasn

DCV-06L-01GED 6 14 |17 | 17 | 14 |41 |265 | 8 | BSPP1/8

L DCV-08L-02GED 8 17 | 19 | 19 | 19 (43 |285 | 12 | BSPP1/4

light |DCV-10L-02GED 10 19 | 24 | 22| 19 |53 |385 | 12 | BSPP1/4

L PB250 | pCV-12L-03GED 12 22|30 | 27| 22|55 [405 |12 | BSPP3/8

_ DCV-15L-04GED 15 27 | 32| 27 | 27 |57.5 425 | 14 | BSPP1/2

/ I pp1go | DCV-18L04GED 18 3236|3627 |64 |48 14 | BSPP1/2
HYIIOTHUTEIbHOE M. D DCV-22L-06GED 22 36|46 | 41| 32|72 |56 16 | BSPP3/4

Horeto ED-Ring DCV-28L-08GED 28 41| 55 | 50 | 40 |80.5 |64 | 18 | BSPP1

PB 100 |DCV-35L-10GED 35 50 | 60 | 60 | 50 |91.5 |70 20 | BSPP11/4

DCV-421-12GED 42 60 | 70 | 65 | 55 [93 |70.5 | 22 | BSPP11/2

X DCV-065-02GED 6 17 | 19 | 19| 19 |46 |31.5 | 12 | BSPP1/4

DCV-085-02GED 8 19 |19 | 19| 19 |46 315 | 12 | BSPP1/4

s DCV-10S-03GED 10 22 (24| 22| 22|54 |38 12 | BSPP3/8

heavy |DCV-125-03GED 12 24 (27| 24| 22|57 |4 12 | BSPP3/8

PB 400 | pCV-145-04GED 14 27 | 32|27 |27 |61 |435 | 14| BSPP1/2

DCV-165-04GED 16 30 [ 36| 32|27 |64 |46 14 | BSPP1/2

» DCV-20S-06GED 20 36 | 46 | 41| 32 [71.5 |50 16 | BSPP3/4

DCV-255-08GED 25 46 | 50 | 46 | 40 | 785 |54.5 | 18 BSPP 1

PB 250 | DCV-30S-10GED 30 50| 60 | 60 | 50 |90.5 |64 | 20 | BSPP11/4

DCV-385-12GED 38 60 | 70 | 65 | 55 [102 |71.5 | 22 | BSPP11/2

MeTpUuyecKaa uuanHapundyeckas

DCV-06L-M10ED 6 14 |17 | 17 | 14 |41 |265 | 8 |[M10x1
L | DCv-08L-M12ED 8 17 | 19| 19 | 19 |43 |285 |12 [M12x15
light | DCV-10L-M14ED 10 19 | 24 | 22 | 19 |53 |385 |12 [M14x15
PN 400 | pcy-12L-M16ED 12 22 |30|27 | 22|55 |405 |12 [M16x15
DCV-15L-M18ED 15 27 |32 |27 |27 |575|425 | 14 [M18x15
pp16 | DCV-18L-M22ED 18 32 (36 36|27 |64 (48 |14|M22x15
DCV-22L-M26ED 22 36 |46 | 41|32 |72 |56 |16 [M26x15
DCV-28L-M33ED 28 41 | 55 | 50 | 40 |80.5 |64 | 18 |[M33x2.0

PB 100 | DCV-35L-M42ED 35 50 | 60 | 60 | 50 |91.5 |70 | 20 [M42x2.0

DCV-42L-M48ED 42 60 | 70 | 65 | 55 |93 |70.5 | 22 [M48x2.0
DCV-06S-M12ED 6 17 | 19| 19 | 19 |46 |315 |12 [M12x15
DCV-08S-M14ED 8 19 |19 | 19 | 19 |46 |315 |12 [M14x15
s | DCV-105-M16ED 10 2224222254 |38 |12|M16x15
heavy |DCV-12S-M18ED 12 24 |27 | 24|22 |57 |41 |12 |[M18x15
PB 400 | pcv-14S-M20ED 14 27 |32 |27 |27 |61 |435 |14 [M20x15
DCV-16S-M22ED 16 30 (3632|2764 [46 |14|M22x15
DCV-20S-M27ED 20 36 | 46 | 41 | 32 |71.5|50 | 16 [M27x2.0
DCV-255-M33ED 25 46 | 50 | 46 | 40 |78.5 [54.5 | 18 |[M33x2.0
PB 250 | DCV-30S-M42ED 30 50 | 60 | 60 | 50 [90.5 |64 | 20 [M42x2.0
DCV-38S-M48ED 38 60 | 70 | 65 | 55 [102 |71.5 | 22 [M48x2.0

Bce pa3mepbl yKazaHbl B MUJIMMETPaX, KPOMe CreLuanbHO 0603HaYeHHbIX.
MO YMONYaHMIO YNNOTHUTEIbHOE KoAbLo ED-Ring nocTtasnsetca us matepmana NBR, anbo Viton no 3anpocy (cmotpu ctpanmuy 115)

.@ HY-LOK CORPORATION 277



